

Tripp Lite 1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA Telephone: 773.869.1234 www.tripplite.com

FireWire 800 IEEE 1394b Hi-speed Cable (9pin/4pin M/M) 6-ft.

MODEL NUMBER: F019-006



Highlights

- Connects Firewire 800 devices to legacy 1394a ports
- Meets FireWire 800 and 1394b
 Specifications
- Backward compatible to Original FireWire components

Applications

 Storage devices, Digital camcorders, Printers, Scanners, and other IEEE-1394b compatible devices

Package Includes

6ft IEEE-1394b FireWire 800
 Gold Hi-Speed 9pin/4pin Cable

Description

Tripp Lite's IEEE-1394b, or FireWire 800 cables, are the latest in FireWire technology, with data transfer speeds up to 800Mbps, twice the speed of original FireWire. The 9-pin to 4-pin FireWire 800 - FireWire cable (also known as a "bilingual" cable) will connect a 4-pin FireWire (1394a) device to a 9-pin FireWire 800 (1394b) port on a computer (FireWire 800 devices can achieve FireWire 800 speeds only when connected to a FireWire 800 port). These cables are 100% compatible with Apple FireWire, Sony iLink, and all other IEEE-1394b peripherals.

Features

- Data transfer rates to 800Mbps
- Hot Pluggable supports Plug-n-Play operation
- Premium triple-shielded cable with molded, Gold connectors
- Backward compatible with original FireWire systems and devices
- Compatible with PC, Mac, SUN, and other IEEE-1394b equipped systems

Specifications

OVERVIEW	
Cable Type	FireWire
Ουτρυτ	
USB Charging	No
INPUT	
Cable Length (ft.)	6



Cable Length (m)	1.83	
PHYSICAL		
Color	Black	
CONNECTIONS		
Connector A	9 PIN (MALE)	
Connector B	4 PIN (MALE)	
Number of Connectors	2	
SPECIAL FEATURES		
Chromebook Compatible	No	
WARRANTY		
Product Warranty Period (Worldwide)	Lifetime limited warranty	

© 2015 Tripp Lite. All rights reserved. All trademarks are the sole property of their respective owners. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Photos may differ slightly from final products.